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Sonstiges

Produkt   Preis

 Leuchtturm Optima Ringbinder mit Prägung "Collection des médailles touristiques"
Artikelnummer: 328823 
Artikelnr.: 328823

Leuchtturm  Optima Ringbinder mit Prägung "Collection des médailles touristiques" Artikelnummer:
328823

Seit 1996 können Sammler in Frankreich Souvenir-Medaillen in über 300 touristischen Orten an
Automaten kaufen.

Ringbinder mit 8 Münzblättern für 72 " Médailles Souvenirs" (9 pro Seite). Alle Münzblätter verfügen
über klarsichtige Einschiebefenster (weichmacherfrei). Beidseitige Betrachtung Ihrer Sammelobjekte
möglich. Stabile 4-D-Ring Mechanik.

 47.00 €
50.87 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen -3.87 €

Im Shop anzeigen

 Kassette für 96 Kronkorken, eckige Felder Artikelnummer: 367179 
Artikelnr.: 367179

 

 

 

 

Produktbeschreibung

Kronkorken zählen zu den beliebten Exoten-Sammelgebieten der „pop culture“. Denn es gibt viele
prächtige Kronkorken aus aller Welt und es hat sich um dieses Sammelgebiet eine treue und
enthusiastische Sammler-Community gebildet. Durch ihre runde Form erinnern die Kronkorken
durchaus an Münzen - und dementsprechend ist passgenaues Zubehör erforderlich, mit denen
Kronkorken sicher und schön aufbewahrt werden können.
Die Sammelbox aus dem Hause Leuchtturm wurde speziell für Kronkorken-Sammler entwickelt. Der
Deckel wurde mit einem Motiv verziert, dass an die typische Optik eines Kronkorkens erinnert. Das
bunte und frische Design spricht auch jüngere Sammler an und präsentiert Kronkorken als ein cooles
und überraschendes Sammelgebiet. In der Box befinden sich zwei Einlagen, die bequem übereinander
gestapelt werden und an die typische Größe eines Kronkorkens angepasst sind. So wird die Kronkorken-
Sammlung zum überraschenden Blickfang auf jeder Veranstaltung!

 

 

 24.95 €
19.95 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 5.00 €

Im Shop anzeigen

 Perforiertes farbiges Flaggenblatt zur Kennzeichnung des karat-M 
Artikelnr.: 14L

Perforiertes farbiges Flaggenblatt zur Kennzeichnung des karat-Münzenblattes K 8, mit den Flaggen der
Euro-Länder Nr. 14
Ländernamen dreisprachig:
    deutsch
    englisch
    französisch

 6.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Perforiertes farbiges Flaggenblatt zur Kennzeichnung des karat-M 
Artikelnr.: 15L

Perforiertes farbiges Flaggenblatt zur Kennzeichnung des karat-Münzenblattes K 8, mit den Flaggen der
Euro-Länder Nr. 15
Ländernamen dreisprachig:
    deutsch
    englisch
    französisch

 6.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Flaggen-Sticker zum Auswählen 
Artikelnr.: 649L

Lindner Flaggen-Sticker zum Auswählen

Farbige Flaggen-Sticker
Gedruckt auf hochfester Folie.
Packung mit 6 Stück, Format je Sticker 24 x 38 mm

Bulgarien Nr. 639

Estland Nr. 645

Großbritannien Nr. 660

USA Nr. 657

Guernsey Nr. 661

Andorra Nr. 665

Malta Nr. 672

Israel Nr. 675

Frankreich Nr. 636

Island Nr. 668

Gibraltar Nr. 651

Ukraine Nr. 683

Vatikan Nr. 648

Schweiz Nr. 646

Österreich Nr. 644

Tschechien Nr. 678

Kanada Nr. 658

Deutschland Nr. 630

DDR Nr. 634

Dänemark Nr. 641

Schweden Nr. 670

Niederlande Nr. 637 

Grönaldn Nr. 643

Griechenland Nr. 652

Finnland Nr. 667

Ungarn Nr.679

Spanien Nr. 638

 6.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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Färöer Nr. 642

Norwegen Nr. 669

Weißrussland Nr. 684

Lettland Nr. 653

Slowakei Nr. 676

Slowenien Nr. 677

Luxemburg Nr. 654

Irland Nr. 664

Belgien Nr. 635 

Italien Nr. 647

Europa Nr. 655

Litauen Nr. 659

Aland Nr. 666

Jersey Nr. 662

Rumänien Nr. 674

Zypern Nr. 680

Polen Nr. 673

Sowjetunion Nr. 681 

Liechtenstein Nr. 640

Monaco Nr. 650

Portugal Nr. 671

Russland Nr. 682

Deutsches Reich Nr. 628

West-Berlin (West) Nr. 632

Isle of Man Nr. 663

Vereinte Nationen Nr. 656

San Marino Nr. 649

 PHILATHEK-Papier Tragetasche Format 32 x 40 x 12 cm 90 g/m? - 
Artikelnr.: MO6174D

PHILATHEK-Papier Tragetasche Format 32 x 40 x 12 cm
90 g/m² - Vollfarbdruck
PRODUKTFARBE: WEISS
DER UMWELT ZULIEBE!

 2.50 €
1.50 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 1.00 €

Im Shop anzeigen

 26 HISTORISCHE KOCHBÜCHER ALS DIGITALE REPRINTS AUF 2 DVD-ROMs F 
Artikelnr.: 273-010-100CD

26 HISTORISCHE KOCHBÜCHER ALS DIGITALE REPRINTS AUF 2 DVD-ROMs FÜR ADOBE
ACROBAT READER
Historische Kochbücher sind nicht nur eine Quelle zur Alltags- und Kulturgeschichte vergangener Zeiten,
sondern sie können uns auch heute noch eine Vielzahl von Anregungen für die Kochkunst jenseits
zeitgenössischer industrieller Ernährung bieten. „Was Großmutter noch wusste„ - hier kann man es

 39.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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wiederfinden: Für diese Sammlung historischer deutschsprachiger Kochbücher wurden 26 bekannte und
weniger bekannte Werke digitalisiert und als durchsuchbare elektronische Faksimiles auf DVD-ROM
gebracht. Insgesamt sind es über 12.000 Seiten mit tausenden Rezepten, vielen Illustrationen sowie
unzähligen Ratschlägen und Hinweißen für die Haushaltsführung für den einfachen, den bürgerlichen,
aber auch den „herrschaftlichen„ Haushalt, die richtige Küche für „Gesunde und Kranke„, Hinweiße für
die sparsame Ernährung in der Kriegszeit und vieles mehr.
Die „Elektronische Handbibliothek zur Historischen Kulinarik„ mit ihrem bunten Strauß aus historischen
Kochbüchern wird auch und gerade der erfahrenen Köchin, dem versierten Koch, viele Anregungen für
neue Gaumenfreuden geben. Ein ideales Weihnachtsgeschenk für alle Freunde der Kochkunst und der
„historischen Kulinarik„.
Vorgelegt werden folgende Werke:
1.) ALLESTEIN-SCHLÖMISCH: Das beste bürgerliche Kochbuch vorzüglich für das Haus berechnet.
XL, 664 S. mit 6 Tafeln. 28. Auflage. Gera 1913.
2.) BENNIGSEN: Deutsches Kochbuch. XXIV, 383 S. Stuttgart und Leipzig 1897.
3.) BOSSHARD: Bürgerliches Kochbuch. IV, 229 S. 3. Auflage. Zürich 1904.
4.) BUCHMEIER: Neues Kochbuch für kleine Haushaltungen von drei Personen - 809 Originalrezepte.
XVI, 409 S. Regensburg o. J. (um 1905).
5.) BUCHMEIER: Praktisches Kochbuch für die bürgerliche, sowie feine Küche, enthaltend circa 1.500
Kochrecepte. X, 528 S. Landshut o. J. (um 1885).
6.) DAVIDIS-HOLLE: Praktisches Kochbuch für die gewöhnliche und feinere Küche. Neu bearbeitet und
herausgegeben von Luise Holle. XLII, 720 S. 37. Auflage. Bielefeld und Leipzig 1898.
7.) HAHN: Illustriertes Kochbuch für die einfache und feine Küche. 692 S. Frankfurt am Main und Leipzig
1912.
8.) HAUSHALTUNGSSCHULE SALESIANUM ZUG (Hrsg.): Kochbuch. 797 S. 3. Auflage. Zug, St. Karl
1926.
9.) HEYL: Kriegskochbuch - Anweisungen zur einfachen und billigen Ernährung. 119. Auflage. 48 S.
Berlin 1915.
10.) KÖNIG’s Kochbuch für die bürgerliche Küche. XL, 279 S. Berlin o. J. (um 1900).
11.) KÜBLER: Das Hauswesen, nach seinem ganzen Umfange dargestellt in Briefen an eine Freundin,
mit Beigabe eines vollständigen Kochbuches. XIV, 614 S. 11. Auflage. Stuttgart 1886.
12.) KURTH: Illustriertes Kochbuch für die feine Küche, wie auch für bürgerliche Haushaltungen. XXIV,
735 S. 16., verbesserte und vermehrte Auflage. Leipzig o. J. (um 1905).
13.) LÖFFLERIN: Neuestes Kochbuch für Haushaltungen aller Stände oder Anweisung nach mehr denn
650 Rezepten alle vorkommenden Speisen und Getränke schmackhaft und wohlfeil zu bereiten. 224 S.
Stereotyp-Ausgabe. Reutlingen o. J. (um 1900).
14.) LOKALWOHLTHÄTIGKEITSVEREIN (Hrsg.): Schwäbische Kochrecepte zur Bereitung einfacher,
bürgerlicher Kost. IV, 124 S. 4. Auflage. Stuttgart 1909.
15.) MARCUSE-WOERNER: Die fleischlose Küche. Eine theoretische Einleitung und ein praktisches
Kochbuch. IV, 552 S. München 1911.
16.) MATHIS: Weck - Koche auf Vorrat. Lehr- und Handbuch über die Frischhaltung der Nahrungsmittel
im Haushalt. 232 S. Öslingen 1916.
17.) NAGEL: Die Fischküche in der Kriegszeit. Kochanweisungen zur Herstellung von
wohlschmeckenden Fischspeisen unter Berücksichtigung der in der Kriegszeit verfügbaren
Lebensmittel. II, 32 S. Berlin 1917.
18.) PRATO (EDLE V. SCHEIGER): Die süddeutsche Küche. VIII, 656 S. 14. Auflage. Gratz 1881.
19.) REE: Hamburger Kochbuch. 279 S. 4., vermehrte Auflage. Berlin 1919.
20.) RICHTER: Neues illustriertes Kochbuch für die bürgerliche Küche, 626 erprobte und bewährte
Original-Rezepte. 292 S. Berlin o. J. (um 1900).
21.) ROTTENHÖFER: Illustrirtes Kochbuch. Neue vollständige theoretisch-praktische Anweisung in der
feinern Kochkunst mit besonderer Berücksichtigung der herrschaftlichen und bürgerlichen Küche. 1.024
S. 6. Auflage. München 1885.
22.) SCHANDRI-ESER: Regensburger Kochbuch - 2.000 original Kochrezepte. VIII, 892 S. 58. Auflage.
Regensburg 1914.
23.) SCHEIBLER: Allgemeines Deutsches Kochbuch für alle Stände. LII, 528 S., 9 Tafeln. 29. Auflage.
Leipzig 1884.
24.) SIEGL: Die bürgerliche Köchin. Ein vollständiges Kochbuch enthaltend 705 Anweisungen,
nahrhafte und wohlschmeckende Speisen auf gute und doch sparsame Art zu bereiten, sowie allerhand
nützliche und für jede Hauswirthschaft wichtige Mittheilungen und Vorschriften. XVI, 254 S. 11. Auflage.
Glogau o. J. (um 1900).
25.) SILBERMANN: Palmin-Kochbuch. Kochbuch für den einfachen und gutbürgerlichen Haushalt mit
Berücksichtigung der vegetarischen und Krankenkost. 246 S. 2. Auflage. Neustadt a. d. Haardt 1910.
26.) VOGELER: Ratgeber in Diätfragen für Gesunde und Kranke. Ein Diät-Kochbuch mit 700
Kochvorschriften bei den verschiedensten Krankheiten und mit 30 Speisefolgen. VI, 344 S.
Braunschweig 1913.
Gesamtinhalt: 12.091 Seiten!
Zur Technik der digitalen Vollfaksimiles: Arbeiten wie in einem klassischen" Buch, aber mit den Vorteilen
der digitalen Technik: Die Seiten erscheinen im Originallayout auf dem Bildschirm, man kann Blättern
usw. und zusätzlich den Text des ganzen Werkes in Sekundenschnelle nach jedem nur denkbaren
Begriff durchsuchen.
Der acrobat reader hat sich mittlerweiße für diese spezielle Art von Nachdrucken vieltausendfach
bewährt, er gewährleistet einfachste Bedienung auf jedem Rechnertyp und bietet ein hohes Maß an
Komfort, Stabilität und Darstellungsqualität.
Diese DVD-ROMs laufen auf jedem Rechner, auf dem Sie den adobe acrobat reader (ab Version 6.0,
möglichst Pentium III oder besser) installieren können.
Quelle: Verlagsinfo
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 Herlitz, Georg / Kirschner, Bruno (Hrsg.) Jüdisches Lexikon. Ein 
Artikelnr.: 273-010-010CD

Herlitz, Georg / Kirschner, Bruno (Hrsg.) Jüdisches Lexikon. Ein enzyklopädisches Handbuch des
jüdischen Wissens in 4 Bänden (5 Bücher). Mit über 2.000 Illustrationen, Beilagen, Karten und Tabellen.
Berlin, Jüdischer Verlag, 1927-1930. CLXI S., 7.898 Spalten. Digitaler Nachdruck (digitales Faksimile)
für adobe acrobat reader auf DVD-ROM.
Das erste jüdische Lexikon in deutscher Sprache, ausschließlich von jüdischen Autoren geschrieben. Es
ENTHÄLT etwa 18.000 Stichwörter. Im Gegensatz zum (wissenschaftlichen) Werk Encyclopaedia
Judaica (Berlin 1928-1933), welches nur bis zum Stichwort Lyra" geführt werden konnte, ist das
Jüdische Lexikon noch vollständig erschienen. Es zeichnet ein äußerst umfassendes Bild der jüdischen
Geschichte, Kultur und des Gesellschaftslebens aller Zeiten und der ganzen Welt. Enthalten sind auch
unzählige Biographien, teils auch mit Foto bzw. Abbildung, wichtiger jüdischer Persönlichkeiten aus
Geschichte und Gegenwart.
Quelle: Verlagsinfo

 39.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SAFE Buchtresor mit Zahlenschloss Nr. 3989 
Artikelnr.: 3989

SAFE Buchtresor mit Zahlenschloss Nr. 3989
    Dieser Mobile Safe täuscht durch die Buch-Optik. Welcher Einbrecher würde wohl nach einem
englischen Wörterbuch greifen?
    Das Schloss ist robust, die Zahlen lassen sich individuell einstellen und Sie brauchen keinen
Schlüssel.
    Unbefugte können sich am Inhalt nicht so leicht bedienen, als wenn sie lediglich eine Zuckerdose
aufmachen müssten.
    Es ist nicht nur eine Spardose für Scheine für die Kleinen, sondern auch ein Bargeld-, Uhren- oder
Schmuck-Versteck.
    Maße: 180 x 115 x 55 mm.
TIPP: Das als The New English Dictionary" bezeichnete Buch Safe können Sie ins Bücherregal stellen
und andere Englisch Bücher neben stellen.&nbsp

 14.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Pin's Taschenalbum mit 4 Blättern Nr. 401 
Artikelnr.: 401

Pin's Taschenalbum mit 4 Blättern Nr. 401
Handliches kleines Taschenalbum für Pins, bestückt mit 4 Blättern und herausnehmbarer, blauer
samteinlage zum Aufstecken der Pins.
Format aussen: 110 x 110 mm

 8.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Fruit Sticker Album für bis zu 900 Sticker Artikelnum 
Artikelnr.: 366080

Leuchtturm Fruit Sticker Album für bis zu 900 Sticker Artikelnummer: 366080
• 61 Seiten zum strukturierten Sammeln
• Platz für bis zu 900 Sticker
• Abwischbarer Einband
• Außenformat: 150 x 90 mm

 6.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Weinkorkenblatt Nr. 5711 transparentes Blisterblatt per 2 S 
Artikelnr.: 5711s

Safe Weinkorkenblatt Nr. 5711 transparentes Blisterblatt per 2 Stück

 9.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Lindner karat Motiv-Ringbinder im Pressed Pennies-Design, leer N 
Artikelnr.: 1136R

Lindner karat Motiv-Ringbinder im Pressed Pennies-Design, leer Nr. 1136R
Artikeldaten
Wattierter karat-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im "Pressed Pennies"-Design.
4-Ring-Mechanik (45/65/45 mm).  Format: 210 x 230 x 35 mm. Fassungsvermögen: ca. 10 karat-
Münzblätter für Pressed Pennies (K3W oder K3R).
MADE IN GERMANY.
Weitere Informationen
Passend für alle LINDNER karat-Münzblätter.

 23.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Coin Presenter Frankreich Artikelnummer: 363480 
Artikelnr.: 363480

Leuchtturm Coin Presenter Frankreich Artikelnummer: 363480
lieferbar ab 16.02.2022, jetzt bestellbar
Mit?dem?Coin-Presenter?machen?Sie?Ihre?Lieblingsmünze?zum?eleganten?Blickfang?–?passend
zum?Herkunftsland?Ihrer?Münze.?
Der?Präsentations-Rahmen?ist?in?der?Silhouette?des?Landes?und?der?Farben?der?Flagge?gestaltet.
mit&#8197

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Coin Presenter Deutschland Artikelnummer: 363479 
Artikelnr.: 363479

Leuchtturm Coin Presenter Deutschland Artikelnummer: 363479
lieferbar ab 16.02.2022, jetzt bestellbar
Mit?dem?Coin-Presenter?machen?Sie?Ihre?Lieblingsmünze?zum?eleganten?Blickfang?–?passend
zum?Herkunftsland?Ihrer?Münze.?
Der?Präsentations-Rahmen?ist?in?der?Silhouette?des?Landes?und?der?Farben?der?Flagge?gestaltet.
mit&#8197

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Papier-Tragetasche mit Papier-Flachhenkel, Blau mit L 
Artikelnr.: 364797

Papier-Flachhenkel&#8197

 0.60 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Non-Woven-Tragetasche Stabile&#8197;Mehrweg-Tragetas 
Artikelnr.: 360005

langen&#8197

 1.90 €
1.50 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 0.40 €

Im Shop anzeigen

 Acryl-Schräg-Aufsteller Größe 150 x 40 x 40 mm Nr. 5276 
Artikelnr.: 5276

Acryl-Schräg-Aufsteller  Größe 150 x 40 x 40 mm Nr. 5276
Kanten geschliffen

 6.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Acryl-Schräg-Aufsteller Größe 110 x 30 x 30 mm Nr. 5275 
Artikelnr.: 5275

Acryl-Schräg-Aufsteller  Größe 110 x 30 x 30 mm Nr. 5275
Kanten geschliffen

 5.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Signetten-Jahreszahlen 2020-2024 Nr. 1175s 
Artikelnr.: 1175s

Signetten-Jahreszahlen 2020-2024 Nr. 1175s
Im Gegensatz zu den Signetten mit Ländertiteln, philatelistischen Symbolen, Bandzahlen usw. müssen
die Signetten mit den Jahreszahlen selbst zusammengestellt werden.
Wir liefern eine sogenannte Basis-Signette und Jahreszahlen jeweils per 5 Jahre in kleinen Bogen.
 Diese Basis-Signette muß dann mit den gewünschten Jahreszahlen versehen werden.

 1.40 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner karat-Münzalbum für 120 St. "Jetons Touristiques" Nr. 
Artikelnr.: 1106JT

Lindner karat-Münzalbum für 120 St. Jetons Touristiques" Nr. 1106JT
Hochwertig verarbeiteter, wattierter Ringbinder aus geschäumter Kunststoff-Folie mit 4-Ring-Mechanik.
Bestückt mit 5 karat-Münzblättern (K2) und 5 weißen Zwischenblättern.
Fassungsvermögen: 10 karat-Münzenblätter K2 ( für insgesamt 120 "Jetons touristiques"). Maße: 30 x
210 x 230 mm"

 29.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Plateau ECO luxe per 2 Stück Nr. 3510P 
Artikelnr.: 3510P

Lindner Plateau ECO luxe per 2 Stück Nr. 3510P
Tableaus mit Klarsichtdeckel für jeweils 40 Champagner-Kapseln.
Fachmaße: 30 x 30 mm

 12.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Nimmergut, Jörg Zaharoff Das Chamäleon Basil Zaharoff – der Dämo 
Artikelnr.: 450-1882

Nimmergut, Jörg Zaharoff Das Chamäleon Basil Zaharoff – der Dämon Europas Tatsachenroman

1. Auflage 2019, Battenberg-Verlag, ISBN-Nr. 978-3-00-061882-6, 656 Seiten, Format 14,8x21cm,
Softcover.

Basil Zaharoff – griechischer Unternehmer, Mäzen und der bedeutendste Waffenhändler Europas seiner
Zeit! Jörg Nimmergut widmet sich in diesem spannenden Tatsachenroman intensiv dem
machtbesessenen, jedoch auch öffentlichkeitsscheuen „Mystery Man of Europe„. Werden Sie Zeuge
einer ungeahnten Karriere, gestützt auf Intrigen, gesellschaftliche Hinterlist und Heimtücke, aber auch
einer einzigartigen, alles überdauernden Liebe. Seien Sie dabei, wenn der Dämon Europas endlich
enttarnt wird!

Leserstimmen:

Was für ein wunderbares Buch! Wirklich groß und mächtig beeindruckend. Ich war schon nach dem
ersten Drittel völlig überwältigt.

Andree G., Hohen Neuendorf

Eigentlich schlafe ich nach ca. 10 Seiten ein, wenn ich im Bett lese – bei Zaharoff stelle ich immer fest
„... es ist ja draußen schon wieder hell.„ Das Buch liest sich flüssig und ist eine gelungene Mischung
aus Zeitgeschichte und Erzählkunst.

Klaus B., Aalen     

Soviel Erzählkunst und Freude am Detail sind selten geworden! Die lebenslange Liebe zu einer
spanischen Herzogin macht den Kriegsgewinnler Zaharoff unerwartet zerbrechlich, ja sympathisch.

Karin van D., Dortmund

Nimmergut legt einen signifikanten Tatsachenroman über eine schillernde Persönlichkeit vor. Die
gelungene Mischung aus Fiktion, Wahrheit und historischen Eckpunkten führt zu einem aufregenden
Leseerlebnis, das packt und fesselt – das ist gekonnt.

Dr. Frank W., München

Quelle: Verlagsinfo

 24.80 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Lindner Karat Sammelalbum für Pressed Pennies Nr. 1136 
Artikelnr.: 1136

Lindner Karat Sammelalbum für Pressed Pennies Nr. 1136

Wattierter karat-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im Pressed Penny"-Design mit 2 karat-Münzblättern K3
und weißen Zwischenblättern.

Fassungsvermögen ca. 10 karat-Münzblätter. Ergänzungsblätter sind im 5er-Pack erhältlich (K3W).

Format: 210 x 230 x 35 mm.

MADE IN GERMANY

"

 29.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Rabattaktion 
Artikelnr.: 001

Rabattaktion

 Preis auf Anfrage

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm HANDY-FOTOSTATIV Nr. 360777 
Artikelnr.: 360777

Handys&#8197

 19.95 €
14.95 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 5.00 €

Im Shop anzeigen

 MÜNZSTÄNDER S per 5 Stück Nr. 360896 
Artikelnr.: 360896

Münzen,&#8197

 8.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm MÜNZSTÄNDER XS per 5 Stück Nr. 360895 
Artikelnr.: 360895

Münzen,&#8197

 6.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Wanduhr Sonnenuntergang dreiteilig Nr. 73839 
Artikelnr.: 73839

Wanduhr Sonnenuntergang dreiteilig Nr. 73839

Ein wunderschöner Wandschmuck mit integrierter Uhr. 

Sonnenuntergang am Strand - ein wunderschöner Wandschmuck mit integrierter Uhr. 

· 3-teilig. 

· Leinwand auf Holzrahmen. 

· Uhr mit leisem Laufwerk.

 · Maße: ca. 92 x 30 x 2,5 cm

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Kunststoffhüllen COMPART für 42 Kronkorken/Champagner 
Artikelnr.: 305080

Kronkorken&#8197

 22.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Schutzkassette zu Champagner-Kapsel-Album schwarz Nr. 35 
Artikelnr.: 3507B

Lindner Schutzkassette zu Champagner-Kapsel-Album schwarz Nr. 3507B

 15.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Champagner-Kapsel-Blätter per 5 Stück Nr. 3502 
Artikelnr.: 3502

Lindner Champagner-Kapsel-Blätter per 5 Stück Nr. 3502

Artikeldaten
•5 Champagner-Kapsel-Blätter aus robustem, glasklaren Kunststoff.
•Jedes Blatt bietet Platz für 42 Champagner-Kapseln.
•Die Champagner-Kapseln werden von hinten in die Vertiefungen gesteckt, hierdurch sind die
Vorderseiten der Kapseln immer geschützt.
•Blattformat: 240 x 305 mm.
•Standard 4-Ring-Lochung: 80/80/80 mm.

 23.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Akten und Business-Koffer Nr. 73703 
Artikelnr.: 73703

Akten und Business-Koffer Nr. 73703

Hochwertiger Aluminium-Koffer, ideal für Laptops bis 18 Zoll und Aktenjeglicher Art. Anthrazit-graue
Stoff-Innenaustattung mit einzelnen Fächern für Schreib- und Büro-Utensilien. Mit 2 Zahlenschlössern.
Aussenmasse ca. 45 x 33 x 10 cm.

 52.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Aufbewahrungs-Kassette Leonardo blau 205x155x45mm Nr. 4005 
Artikelnr.: 4005s

Aufbewahrungs-Kassette Leonardo blau 205x155x45mm Nr. 4005

Bezogen mit Florentiner Papier, reine Handarbeit.

Es gibt viele Möglichkeiten, liebgewonnene Dinge aufzubewahren. Eine der schönsten Möglichkeiten
sind unsere Aufbewahrungskassetten „Leonardo„. Diese vielseitig nutzbaren Kassetten können Sie für
alle Lebens- und Wohnbereiche nutzen; sie sind ein Blickfang in jedem Raum. Sie eignen sich zum
Sammeln und Aufbewahren von Broschüren, Grafiken, Notenblättern, Postkarten, Fotos, Schmuck,
Uhren und vielen anderen liebgewonnenen Erinnerungen. Ideal auch als Geschenk selbst oder als edle
Geschenkverpackung. Die Kassetten werden in traditioneller Handarbeit mit viel Liebe gefertigt, sind
bezogen mit original italienischem Florentiner Buntpapier aus der Toskana.
Dieses hochwertige, erstklassige Papier wird durch ein besonderes Druckverfahren und eine spezielle
Gold-Prägung veredelt.
Es gibt die Möglichkeit ein Bild einzuschieben, eine ganz persönliche Gestaltungsmöglichkeit.
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit unseren Aufbewahrungskassetten.

Größe: 20,5 x 15,5 x 4,5 cm

 23.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Aufbewahrungs-Kassette Leonardo Terrakotta 205x155x45mm Nr. 4007 
Artikelnr.: 4007s

Aufbewahrungs-Kassette Leonardo Terrakotta 205x155x45mm Nr. 4007

Ideal für A4 Formate, reine Handarbeit, bezogen mit Florentiner Papier. 

Es gibt viele Möglichkeiten, liebgewonnene Dinge aufzubewahren. Eine der schönsten Möglichkeiten
sind unsere Aufbewahrungskassetten „Leonardo„. Diese vielseitig nutzbaren Kassetten können Sie für
alle Lebens- und Wohnbereiche nutzen; sie sind ein Blickfang in jedem Raum. Sie eignen sich zum
Sammeln und Aufbewahren von Broschüren, Grafiken, Notenblättern, Postkarten, Fotos, Schmuck,
Uhren und vielen anderen liebgewonnenen Erinnerungen. Ideal auch als Geschenk selbst oder als edle
Geschenkverpackung. Die Kassetten werden in traditioneller Handarbeit mit viel Liebe gefertigt, sind
bezogen mit original italienischem Florentiner Buntpapier aus der Toskana.
 Dieses hochwertige, erstklassige Papier wird durch ein besonderes Druckverfahren und eine spezielle
Gold-Prägung veredelt.
 Es gibt die Möglichkeit ein Bild einzuschieben, eine ganz persönliche Gestaltungssmöglichkeit.
 Wir wünschen Ihnen viel Freude mit unseren Aufbewahrungskassetten. 

Größe: 205x145x45mm 

 23.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Aufbewahrungs-Kassette Leonardo Terrakotta 325x245x45mm Nr. 4008 
Artikelnr.: 4008s

Aufbewahrungs-Kassette Leonardo Terrakotta 325x245x45mm Nr. 4008 

Ideal für A4 Formate, reine Handarbeit, bezogen mit Florentiner Papier. 

Es gibt viele Möglichkeiten, liebgewonnene Dinge aufzubewahren. Eine der schönsten Möglichkeiten
sind unsere Aufbewahrungskassetten „Leonardo„. Diese vielseitig nutzbaren Kassetten können Sie für
alle Lebens- und Wohnbereiche nutzen; sie sind ein Blickfang in jedem Raum. Sie eignen sich zum
Sammeln und Aufbewahren von Broschüren, Grafiken, Notenblättern, Postkarten, Fotos, Schmuck,
Uhren und vielen anderen liebgewonnenen Erinnerungen. Ideal auch als Geschenk selbst oder als edle
Geschenkverpackung. Die Kassetten werden in traditioneller Handarbeit mit viel Liebe gefertigt, sind
bezogen mit original italienischem Florentiner Buntpapier aus der Toskana.
 Dieses hochwertige, erstklassige Papier wird durch ein besonderes Druckverfahren und eine spezielle
Gold-Prägung veredelt.
 Es gibt die Möglichkeit ein Bild einzuschieben, eine ganz persönliche Gestaltungssmöglichkeit.
 Wir wünschen Ihnen viel Freude mit unseren Aufbewahrungskassetten. 

Größe: 32,5 x 24,5 x 4,5 cm 

 28.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Aufbewahrungs-Kassette Leonardo blau 325x245x45mm Nr. 4006 
Artikelnr.: 4006s

Aufbewahrungs-Kassette Leonardo blau 325x245x45mm Nr. 4006

Ideal für A4 Formate, reine Handarbeit, bezogen mit Florentiner Papier.

Es gibt viele Möglichkeiten, liebgewonnene Dinge aufzubewahren. Eine der schönsten Möglichkeiten
sind unsere Aufbewahrungskassetten „Leonardo„. Diese vielseitig nutzbaren Kassetten können Sie für
alle Lebens- und Wohnbereiche nutzen; sie sind ein Blickfang in jedem Raum. Sie eignen sich zum
Sammeln und Aufbewahren von Broschüren, Grafiken, Notenblättern, Postkarten, Fotos, Schmuck,
Uhren und vielen anderen liebgewonnenen Erinnerungen. Ideal auch als Geschenk selbst oder als edle
Geschenkverpackung. Die Kassetten werden in traditioneller Handarbeit mit viel Liebe gefertigt, sind
bezogen mit original italienischem Florentiner Buntpapier aus der Toskana.
Dieses hochwertige, erstklassige Papier wird durch ein besonderes Druckverfahren und eine spezielle
Gold-Prägung veredelt.
Es gibt die Möglichkeit ein Bild einzuschieben, eine ganz persönliche Gestaltungssmöglichkeit.
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit unseren Aufbewahrungskassetten.

Größe: 32,5 x 24,5 x 4,5 cm

 28.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Kitt zur Befestigung 50 cm Befestigungskitt Nr. 5222 
Artikelnr.: 5222

Kitt zur Befestigung 50 cm Befestigungskitt Nr. 5222

Für Mineralien oder andere Objekte
50 cm hochwertiger Befestigungskitt für Mineralien / Kleinstufen / Micromounts usw.
5 mm Rundprofil, Farbe weiß, geruchsfrei, dauerelastisch, fettfrei, nicht schmierend.

 3.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Dreieck-Aufsteller aus Acryl Größe H100xL80mm per 3 Stück Nr. 52 
Artikelnr.: 5272

Dreieck-Aufsteller aus Acryl Größe H100xL80mm per 3 Stück Nr. 5272

In 4 Größen (VE 3 Stück). Idealer Ständer für Mineralien, Münzen Taschenuhren.

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Schreibgeräte-Kassette in blau 266x180x64mm Nr. 73628 
Artikelnr.: 73628

Schreibgeräte-Kassette in blau 266x180x64mm Nr. 73628

Hochwertige Kassette für edle Schreibgeräte. Der Deckel hat einen Glaseinsatz. Aus schönem,
ledergenarbten Material mit Ziernähten. Innen mit elfenbeinfarbenem Samt, mit Fächer für 8 Stifte.

Abmessungen: 266 x 180 x 64 mm

 49.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Poliertuch 4 in 1 350x350mm Nr. 353837 
Artikelnr.: 353837

seinen&#8197

 13.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

  

  AGB  

  

Allgemeine Geschäftsbedingungen

 

1. Geltungsbereich

a) Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Geschäfte.

b) Abweichungen von den Allgemeinen Geschäftsbedingungen und Sondervereinbarungen bedürfen der Schriftform. Als Vertragssprache gilt die
deutsche Sprache als vereinbart.

 

2. Preise

a) Alle aufgeführten Preise sind Endverkaufspreise in EURO (falls nicht anders vermerkt) incl. Umsatzsteuer ist in der gesetzlich vorgeschriebenen
Höhe enthalten.

b) Auslandslieferungen sind bei Angabe der VAT-Nummer umsatzsteuerfrei (Europäische Union: innergemeinschaftliche Lieferungen).

c) Artikel mit UVP (z. Bsp. VK € UVP 19,90) verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung.

 

3. Lieferbedingungen

a) Bei Erstlieferung an bislang unbekannte Kunden erfolgt die Lieferung gegen Vorausrechnung. Die Lieferungen erfolgen bei langjährigen
Stammkunden gegen Rechnung.

b) Für Lieferungen wird eine Portopauschale erhoben, sofern nicht anders vereinbart.

c) Lieferungen ins Ausland erfolgen zuzüglich aller Versicherungs-, Fracht- und eventueller Spesen- und Verzollungskosten, sofern keine weitere
Vereinbarung getroffen wurde, jeweils der günstigste Versandweg gewählt wird.

d) Soweit Sonderkonditionen vereinbart sind, entfällt die Portopauschale, die Frachtkosten werden in voller Höhe zu Selbstkosten verrechnet.

e) Alle Artikel werden mit einem Transportunternehmen befördert. Die Artikel sind bis zur Übergabe an das Transportunternehmen ohne Zusatzkosten
gegen Verlust versichert. Mit Übergabe der Sache an das Transportunternehmen geht die Gefahr auf den Besteller über.

f) Mängel oder Beschädigungen an der Verpackung und/oder an den gelieferten Artikeln sind sofort dem zuständigen Transportunternehmen
anzuzeigen und schriftlich auf dem Übergabeprotokoll/Lieferschein festzuhalten.

g) Bei Direktversand (Konfektionsaufträge) an den Endkunden wird ein Zuschlag in Höhe von EURO 3,00 vom Versender zzgl. der Versandkosten
erhoben.

h) entfällt

i) Rückständige Artikel werden frachtfrei nachgeliefert. Bei Bestellung noch nicht erschienener Artikel werden diese bei Erscheinen, unter Erhebung der
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Portopauschale, ausgeliefert.

k) Bestellungen sind schriftlich einzureichen oder bei fernmündlichen Aufträgen schriftlich nachzureichen. Für Hör- und Übertragungsfehler, z. Bsp. bei
telefonischen Aufträgen, kann leider keine Haftung übernommen werden.

l) Wir behalten uns vor Produkte, insbesondere Bücher und Kataloge, deren Erscheinungs- oder Lieferdatum nicht feststeht, innerhalb 6 Monaten zu
liefern.

m) Wir liefern stets die aktuelle Auflage, bzw. die auf unserer Website gelistete Ausgabe (Auflage)! Die Formulierung “Liefern Sie bitte die neue
Auflage“ verliert hiermit ausdrücklich Ihre Gültigkeit!

n) Ein Lieferzwang oder eine Lieferpflicht unsererseits besteht nicht.

 

4. Zahlungen und Verzug

a) Rechnungen aus allen Kaufverträgen sind zahlbar innerhalb von 10 Tagen rein netto, falls nicht anders vereinbart.

b) entfällt

c) Auslandsscheck und Auslandsüberweisungen aus nicht EU-Ländern bedingen pro Vorgang EUR 15,00 Zuschlag.

d) Ohne Verschulden des Lieferers entstandene Rücklastschriftgebühren werden mit EUR 7,50 pro Vorgang berechnet.

e) Dem Besteller ist freigestellt nachzuweisen, dass ein Schaden oder eine Wertminderung überhaupt nicht entstanden oder wesentlich niedriger als die
Pauschale ist.

f) Lastschriften gelten als genehmigt, wenn innerhalb 14 Tagen ab Einzug kein Widerspruch erfolgt!

g) Gerät ein zahlungspflichtiger Kunde in Verzug, kommt er für den Verzugsschaden auf.

h) Geht eine Zahlung nicht fristgerecht ein, beginnt der Zahlungsverzug.

 

5. Abonnements

a) Das Abonnement läuft bis 31.12. eines jeden Jahres und verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn nicht die Kündigung bis spätestens
30.09. des Jahres erfolgt.

b) Bei Vertragsschluss nach dem 31.10. eines Jahres ist die Kündigung des Abos bis 15.12. desselben Jahres auf das Jahresende zulässig.

c) Bei Nichterscheinen aufgrund höherer Gewalt besteht weder ein Anspruch auf Lieferung noch auf Rückzahlung.

 

6. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Lieferanten.

 

7. Rücktritt

a) Rücksendungen können nur unter vorheriger Zustimmung des Lieferers innerhalb 14 Tagen ab Zugang vorgenommen werden. Rücksendungen
müssen kostenlos erfolgen! Voraussetzung ist ein gesetzlich konformer Widerruf!

b) Die Ware muss sich in einwandfreiem Originalzustand befinden (Originalverpackung, Umverpackung und unbeschädigt).

c) Die Ware muss freigemacht zurückgesandt werden; andernfalls ist der Lieferer berechtigt, die Ware abzulehnen.
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d) Beanstandungen sind umgehend, ggf. nach vorheriger Terminvereinbarung, spätestens nach 7 Tagen ab Erhalt nachzuweisen. Spätere
Reklamationen können leider nicht mehr anerkannt werden. 

Beschädigte Sendungen müssten Sie direkt beim Zusteller reklamieren, idealerweise noch bei der
Übergabe.

Bei äußerlich nicht sichtbaren Schäden sollte Sie innerhalb von sieben Tagen nach Erhalt gemeldet
werden.

Die Schadensmeldung kann online, über die App oder in einer Filiale erfolgen, wobei die Sendung
und ihre Verpackung mitgebracht werden sollten.

https://www.dhl.de/dam/jcr:582dc504-3ad1-43b3-b722-4060607cfc12/dhl-
schadensanzeige-052025.pdf 

Später eingehende Reklamationen können daher leider nicht mehr berücksichtigt werden.

e) Geschmacksrücksendungen sind nicht möglich. Ebenso aus Beauftragungen innerhalb unseres - internationalen -Beschaffunsgservice!

f) Eigenmächtige Kürzungen oder sonstige Abänderungen der Rechnungen werden nicht akzeptiert, sofern keine anderweitige Vereinbarung oder
ausdrückliche Genehmigung zur Abänderung oder Kürzung der Rechnung vorliegt. Die Rechnung gilt erst bei vollständiger Bezahlung als bezahlt!

g) Die Rückabwicklungsgebühr beträgt im Regelfall z. Zt. 10% des Nettorechnungsbetrages, mindestens € 10,00. Bei größeren Objekten (ab ca. 200
EURO) 20-30% Rückabwicklungskosten. Retouren ab EUR 300,- werden im Bedarfsfall nach vorheriger Absprache gegen Gebot akzeptiert.

h) Barauszahlungen oder Rücküberweisungen aus Gutschriften sind leider nicht möglich.

i) Sonderposten oder Artikel mit Sonderpreisen sind von der Rücknahme ausgeschlossen. Rücknahme von antiquarischen Titeln oder
Sonderbeschaffungen sind grundsätzlich ausgeschlossen.

j) Bereits verauslagte Versandkosten sind nicht Gutschriftfähig.

k) Umtausch- und Rückgaberechte bei gewerblichen Kunden: Ein Umtausch- und Rückgaberechte gibt es für gewerbliche Kunden grundsätzlich nicht,
dieses ist ausschließlich für Privatkunden möglich. Ein gesetzliches Widerrufsrecht bei Fernabsatzgeschäften steht gewerblichen Kunden ebenfalls
leider nicht zu.

l) Verbrauchsmaterialien wie Toner, Batterien, Ersatzteile, Reinigungsbäder etc. sind nicht umtausch- oder ersetzbar.

m)  Ein Recht auf Wandlung besteht, wenn es sich um einen schwerwiegenden Mangel handelt.
Handelt es sich um einen geringfügigen Mangel, hat der Käufer Anspruch auf Verbesserung der
Sache, Austausch der Sache, oder eine angemessene Preisminderung entweder als Gutschrift oder
als Rückzahlung eines Teils des Kaufpreises. 

n) Stornogebühren bei nicht rechtzeitiger Stornierung eines Auftrags 30 € pauschal.
Aufbewahrungs/Lagerkosten pauschal 10€ pro angfangene Woche.

 

8. Erfüllungsort / Gerichtsstand

Erfüllungsort aus allen Geschäftsbeziehungen ist Königsbronn. Gerichtsstand ist Heidenheim/Brenz.

 

9. Sortimentsangebot

Das Sortimentsangebot ist freibleibend; Irrtum, Zwischenverkauf, Mengenzuteilungen, Preis-, Produkt- u. Satzungsänderungen bleiben vorbehalten.
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10. Versandkosten

Wir liefern alle Artikel weltweit:

Deutschland 6,95 Euro

EU-Länder 15,90 Euro

übriges Europa 19,90 Euro

andere Länder 39,90 Euro

 

11. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem
Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen,
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung
gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses
Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung
Entgelte berechnet.

Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die
Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses
Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen
absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen
zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de
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Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*) / die Erbringung der folgenden
Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum
______________
(*) Unzutreffendes streichen.

 

Einzelheiten zum Vertrag

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe
Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der
im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Einganges der Bestellung erfolgt unmittelbar nach Eingang der Bestellung bei uns. Mit dieser
Bestellbestätigung kommt noch kein Kaufvertrag zustande. Der Kaufvertrag kommt erst mit unserer ausdrücklichen Bestätigung oder mit Lieferung der
Waren zustande. Erfolgt eine Bestätigung oder Lieferung nicht spätestens innerhalb von 10 Werktagen nach Bestelleingang, gilt die Bestellung als nicht
angenommen.

Fehler bei der Bestelleingabe können Sie korrigieren, indem Sie auf die „zurück“ Taste des Browsers klicken und dann die fehlerhafte Eingabe
korrigieren.

Die Vertragsdaten werden mindestens 90 Tage bei uns gespeichert und sind auf Anfrage für Sie abrufbar. Für eine längerfristige Datenspeicherung ist
der Käufer selbst verantwortlich.

Die Vertragssprache ist deutsch.

Informationen zur Mängelhaftung: Es gilt die gesetzliche Mängelhaftung.

Für Verbraucher in der EU gibt es eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) un-ter: http://ec.europa.eu/odr

Unsere E-Mail lautet: philathek@gmx.de

Wir nutzen keine alternative Streitbeilegung (AS).

 

Hinweis zum Batteriegesetz

Im Zusammenhang mit dem Vertrieb von Batterien oder mit der Lieferung von Geräten, die Batterien enthalten, ist der Verkäufer verpflichtet, Sie auf
folgendes hinzuweisen:

Sie sind zur Rückgabe gebrauchter Batterien als Endnutzer gesetzlich verpflichtet. Sie können Batterien nach Gebrauch an den Verkäufer oder in den
dafür vorgesehenen Rücknahmestellen (beispielsweise in Kommunalen Sammelstellen oder im Handel) unentgeltlich zurückgeben. Sie können die
Batterien auch per Post an den Verkäufer zurücksenden. Der Verkäufer erstattet Ihnen auf jeden Fall das Briefporto für den Rückversand Ihrer
Altbatterie.

Die auf den Batterien abgebildeten Symbole haben folgende Bedeutung:

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass die Batterie nicht in den Hausmüll gegeben werden darf.

Pb = Batterie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei

Cd = Batterie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium

Hg = Batterie enthält mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber.

 

© PHILATHEK Verlagsauslieferung Königsbronn 2025
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Widerrufsbelehrung

  

  Widerrufsrecht  

  

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der
nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben,
müssen Sie uns

PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de

 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der
Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt haben),
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über
Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der
frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die
Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust
der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular
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(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es
zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden
Waren (*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum

______________
(*) Unzutreffendes streichen.
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